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1. Stoodi

Considere os nimeros complexos z, = 2+5ie z,= 3 + 4i. O valor de Z,+2, €

a. 5
b. 9i
c.5+9i
d.7+7i

e.-1-i

2. Stoodi

Considere os numeros complexos z, =i ez, =2 - 5i. O valor de z, + z,, &:

1 i Zeal
a. 3+ 6i
b.2—4i
Cc.—2+4i
d.1+6i

e.3—-4i

3. Stoodi
No nimero complexo z = -3 — 2i, é verdade que:

a.Re(z) =-3elm(z) =-2
b.Re(z)=-2eIm(z) =-3
c.Re(z)=-3elm(z) =2
d.Re(z)=3elm(z) =-2
e.Re(z)=3elm(z)=2

4. Stoodi

O conjugado de z, = 2 - 5i e z, = —4i, respectivamente, é:

a.—-2+5iedi
b.2 +5ie4i
c.-2-5ie-4i
d. -2 + 5i e —4i
e.—2-5iedi
5. Stoodi
o i o

; 2 = 2(cos — + isen—) o .

Dado o numero complexo 4 47 qual é o numero complexo z’?
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a E[E:as% 4 iw:”%}

b~ 4[r:a.‘;3’£ n iw:”'%r}
T 15&:&.% e DTT }
6. = Ei[f:m%’f n ilw:”??ﬂ}
LE= 128“:.:,,‘,.??” e ?IT }
6. Stoodi

Considere os dois nUmeros complexos:

™ T
7] = 2[{:{133 + i.‘;f!.‘rl;l—}
zy = 3[{:{1.&'% + i.w:n%}

O produto z, . z,, €:

a= z[f;g,‘,-%ﬂ + i.w:n?g}
= 3[f:g,‘,-2§ + i.wrn%r}
¢. 2 = B(cosm +isenw)
L= ﬁ[f:ﬂ,g% + i.wrng_jﬂ}
L= Ei(r:u.s% + i.w:r%}

7. Stoodi

Considere os dois nUmeros complexos:

= 9[{:{133% + i.w:ng%}
7y = 3[{:{1.&'% + i.w:n:li}
cL
O quociente =7, é:
LE= 3[(:::1.*;3?ﬂr + i.w:ng?ﬂ}
DT DT

[

= 3ecos T + i.s'f:nI}

c. z = 18(cosm + isenmw)
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= ﬁ{cas% + isen%}
Too.w
o = IE{caSE + zsrznz}
8. Stoodi
il

O mddulo do numero complexo =3, em que

1 = 3[{:0.&'% + i.*;f:n:li}
zg = 3[{:{1.&'3 + i.w:ni}

B 2 2

o T p
o o W = O

9. Stoodi

Qual o valor de i43?

10. PUC

8+1

O quociente de 2 — 3 éigual a:

a.1l+2i
b.2+i

C.2+2i
d.2+3i
e.3+2i
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11. Stoodi

O mddulo do nimero complexo z, . z,, em que

b b
21 = bleos— + isen—
1 ="6( 5 5 )
T T
29 = eos— + isen—
2 = 3leos 7
é:
a. 6
b.9
c. 18
d.3
e. 2
12. UFPA

Qual o valor de m, real, para que o produto (2 + mi).(3 + i) seja um imaginario puro?

a.5
b.6
c.7
d.8
e. 10

13. Stoodi
Considere os nimeros complexos z, = 2 + 3i e z, = 4 - 5i. O valor de z, . z,, &:

a. 8 — 15i
b. 23

C.23+2i
d. -7+ 2i
e.—7-2i

14. Stoodi
Considere 0os numeros complexos z, = 3+4die z,= —4i. O valor de Z,.2,, é:

a. 3 - 16i
b.-13

c. 28i
d.-16 + 12i
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e. 16 —12i

15. Stoodi

14 3
Adivisdo 1 4+ i resulta em:
a. 4+2i
b.2+i
c.2-2i
d. 4
e.1-3i

16. Stoodi

—10+ 1

A divisdo T resulta em:
a. -5 - 15i

b.-20

c.—7 +4i

d.-35+ 20i

e.2—i

17. Stoodi
As raizes quartas de 81, sdo:

a.3,-3,3ie-3i

b.1,-1,ie—i

c.1,-1,-1/2 + (V3/2) i e - 1/2 - (V3/2) i
d. 3,-3,V3+2i e -V3-2i

e. 3, -3, -V3+2i e V3-2i

18. UFU
Sejam os complexos z = 2x — 3iet=2 +yi, onde x e y sdo numeros reais. Se z = t, entdo o produto x.y é:

a. 6
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19. Stoodi
Considere os dois nimeros complexos z, = (5x + 9y) + 12i e z, = -8 + (15x — 9y)i. Sabendo que z, =z, , entdo:

a.x=-15ey=1
b.x=5ey=-1
c.x=15ey=-1
d.x=1ley=1
e.x=25ey=-1

20. MACKENZIE 2010

1+
T = -e 1= —1
Sey = 2x, sendo 1 —1 , 0 valor de (x+y)? é

21. MACK
Sei2=—1, entdo (1 +i).(L +i)2.(1 +i)3.(1 +i)* é igual a:

a.2i
b. 4i
c.8i
d. 32i

22. Stoodi
Qual o valor de m para que a igualdade (3m — 12) + (m? — 16)i = 0 seja verdadeira?

am=4
b.m=-4
cm=4oum=-4
dm=2oum=-2

e.m=-2
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23. UEFS
Simplificando-se a expressdo E =i’ + i® + (i + 2i* )2 , obtém-se:

a.-1+2i
b.1+2i
c.1-2i
d.3-4i

e.3+4i

24. IFAL 2011
o valor da poténcia (1-)'° é:

a. 11i
b. 5i

c.-32i
d. -50i

e. 1-5i

25. Stoodi

Na figura, o ponto P corresponde a imagem do niumero complexo z representado no plano de Argand-Gauss.

1y

|G

bun—-—n-l..u

il 4

3
2

O moédulo de z é:

26. Stoodi

Pagina 7
Copyright (c) 2013 - 2018 Stoodi Ensino e Treinamento a Distancia LTDA - EPP - Todos os direitos reservados



gitoodu

Considere i a unidade imaginaria dos niimeros complexos. O valor da expressao (i + 1) é:

a. 32i
b.32
c. 16
d. 16i

e. 8i

27. Espcex (Aman) 2012

o
I

- - . . ~ 7 Y
Seja 0 nimero complexo 3 L 47 com x e y reais e i°=-1. Se x?+y?=20, entdo o médulo de z é igual a:

a.o0

b.v/5
25

c. b
d. 4

e. 10

28. Stoodi

> = E\E[r:as% + i.*;f:nT—ﬂ}

O numero complexo 5]

a.z=—v’;§—\/§i
b.zz—ﬁ—ﬁi
—V"'E—i
d.z=—2—6i
e.::=—\,-/ﬁ—2i

, ha forma a + bi, é:

o
ta
I

29. Stoodi

- = \E[:’:U.‘,‘T.Tﬂ- + i.vf:ra?j} 1

Dado o nimero complexo 4 7 qual é o nimero complexo z'% na forma algébrica?
a. —32i

b.1-i

C.2+2i

d. V2 +i

e. —-1+V2i
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30. Stoodi
As raizes clbicas de z = 1, séo:

a.l

b.l1e-1
c.1,-1/2+(V3/2)ie-1/2 - (V3/2) i
d.1,-1e-1/2-(3/2)i

e. l,-1/2+(V3/2)ie-1

31. Stoodi
O argumento do nimero complexo z = -1 + i, é:

a. /6
b. w4
c. 2173
d. 34
e. 5176

32. Stoodi
E verdade que:

a. Todo nimero complexo é numero real.
b. Todo namero real € um complexo.

c. Todo numero inteiro € um natural.

d. Todo nimero real € um inteiro.

e. Todo numero complexo é um inteiro.

33. Stoodi

Assinale a alternativa falsa abaixo:
av—4d =2

b/ —12 = 2i/3

c.— \,-@ =3

d.—/ 169 = —13
e/—144 =12

34. PUC-RS 2013
Na flgura abaixo, o ponto A é o afixo de um ndimero complexo z no plano de Argand-Gauss.
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135"

w

Se a distancia do ponto A até a origem O é 4, entdo a diferenca entre z e o seu conjugado é igual a

ad—+2—4v2
b —4/2 + 44/2i
c. —4/2i

d. 4v/2i

e 4v/2

35. MACK

3]
I
e

O conjugadode 3 vale:

36. Stoodi

Na figura, o ponto P corresponde a imagem do niumero complexo z representado no plano de Argand-Gauss.

4Im (z)
p
@ ~———— 3
|
[
|
E L
—4 0 Re(z)
Entdo, = é:
a.3+4i
b.3-4i
c.—4+3i
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d.4-3i
e.—4-3i
37. Stoodi

A forma trigonométrica do nimero complexo z = —4i, é:

a z = 4(cos0 + isen)

T .
b 5= 4{&:03§ + ISEII§}
L= 4{&05% + isen%)

d. 2z = 4 cosm + isenm)

e. 2 = dros2m + iseniﬂ'}

38. Stoodi

A forma trigonométrica do nimero complexo z = 2 — Eﬁi, é:

E 4{605%”’ + isen%‘”)
= 4{c035§ + isen%ﬂ}
z= 4{.30% + is.sn%}
L= z{ms”T“ + isenléﬂ}
11n 117

)

z = 4{::05? + isen

39. UNICAMP 2014

2014_ ;1987 4

O médulo do nimero complexo z=i i éigual a

a2

b.0

V3

d. 1

40. Espcex (Aman) 2013

Sendo # o conjugado do nimero complexo Z e i a unidade imaginaria, o nimero complexo Z que satisfaz a condigcdo

Z4+27=2—Zié

a. z=0+1i
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b. z=0+0i
c.z=1+0i
d.z=1+i

e.z=1-i

41. UEPB 2013

O médulo e o argumento do nimero complexo z=(1+ i)(1- i)? séo respectivamente:

V2 e i—ﬂ+2kw,kez

a.

v‘ﬁngrzkrr,kEz

3
Ex@e;—i—ﬂkﬂ,k € Z

. ;
dEﬂeZ—W—FEkﬂ,k =/

]
2v2 e Tﬂ—l—ﬂk?r,k € Z
. ,

42. Stoodi
Qual a parte real do niimero complexo z = (1 + i)t??

a.o
b.2
c.-2
d. 64

43. Stoodi
O conjugado de z = (1 + )3, é:

a.—2+2i
b.-2-2i
c.2-2i
d. 4i

e. -4i

44. Espcex (Aman) 2014

Sendo z o nimero complexo obtido na rotacdo de 90°, em relacéo & origem, do niimero complexo 1 + i, determine z3
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45. UNICAMP 2013
Chamamos de unidade imaginaria e denotamos por i o nimero complexo tal que i%=-1. Entao i%+ i*+ i%+ i3+...+ i2013 vale

a.o0
b.1
c.i

d. 1+i

46. Stoodi

Determine as raizes quadradas de z = 2 — 2+/3i.
a. -V3+ie V3-i

b. V3+i e V3+2i

C. -V3+i e-V3-i

d. -2V3+i e 2V3-i

e. V3+2i e-V3-2i

47. Stoodi
Determine o niUmero complexo z talque 2z -1 = = +1.

a.1-(1/3)i
b. (1/3) +i
c.1l+i
d.-1-i

e. 1+ (1/3)i

48. FGV 2009
Sendo a unidade imaginaria do conjunto dos niimeros complexos, o valor da expressdo (i + 1)6- (1 - i)® é:

a.o0
b. 16
c.-16
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d. 16i
e. -16i

GABARITO: 1) ¢, 2) b, 3) a, 4) b, 5) e, 6) d, 7) b, 8) b, 9) e, 10) e, 11) ¢, 12) b, 13) ¢, 14) e, 15) b, 16) ¢, 17) a, 18) d, 19) ¢, 20) ¢, 21) d, 22) &, 23) d, 24) ¢, 25) ¢, 26) ¢, 27) c,
28) a, 29) a, 30) ¢, 31) d, 32) b, 33) ¢, 34) d, 35) d, 36) e, 37) ¢, 38) b, 39) a, 40) d, 41) d, 42) e, 43) b, 44) e, 45) d, 46) a, 47) e, 48) e,
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